Matematika 8.A od 16.3. do 20.3.

Vysledky z minulého zadani:

1. ptiklady v pracovnim seSitu na stran¢ 42/10

a) 0,04x%+ 2xz + 2572

b) 16y2-4y+0,25

c) 1,44a4-0,72a%b + 0,09b?
d) k2-0,8kl +0,1612

a) (a+5) =a2+10a+25

b) (u+4)*=u2+8u+16

c) (24 ¢c)* =4+4c+c?

d (p+3)°=p2+6p+9

e) (10+k)* =100 + 20k + k2

f) (3a+2)°=9a2+12a+4

a) (a—3)*=a2-6a+9

b) (2x —1)?=4x2-4x +1

c) {4a —c)?=16a2- 8ac + c?

d) {x —5)*=x2-10x+25

e) (3m—4n)? =9m?2- 24mn + 16n2

f) (2a—7)% =4a%- 28a+49

koly:

1. Najdéte si na youtube.com ucivo Algebraické vzorce (12:52) a pochopte ho. Dva
vzorce uz jsme se spolecn¢ ucili, tfeti mate novy!
2. Vypocitejte do seSitu piiklady na strané 84/1,2, poté si vysledky zkontrolujte ze
zadn{ ¢asti ucebnice na stran¢ 162 C5
. Vypocitejte ptiklady v pracovnim seSitu na stran¢ 40/1,2,3,4.

3
4. Vypocitej dalsi piiklady do seSitu:

(a — b) (a + b) = a* - b*
1. Zapiste jako rozdil druhych mocnin
(7a — 2b)(7a +2b) =

Bu+4v)3u- 4v) =

(10r + 5s)(10r — 5s) =

(@’ +2)@ - 2)=

(3ab — 2¢)(3ab + 2¢) =

(%mn—k)(%mn+k)=

(5— 1,2 gh)(5 + 1,2 gh) =

2. RozlozZte dvojclen na soucin az-b?=(a-b).(a+b)

- 64=

8la’-b%*=

b> -36¢” =

100 — 16m” =




121m> - 25n° =

0,16r" — 0,04 =

64 +21%=
4

5. Vypocitejte v ucebnici piiklady na stran¢ 87/2 nahore. Vysledky si zkontrolujte ze
zadni strany ucebnice na strané 163 D2.

U¢ivo si rozvrhnéte na cely tyden !!! (Neni nutné to zvladnout za jeden den, tyden = 5
hodin matematiky).



